
 

 

7 Ιουλίου 2023 

 

Αγαπητέ Μέτοχε, 

 

Η ALKIS H. HADJIKYRIACOS (FROU FROU BISCUITS) PUBLIC LTD παρέχει στους μετόχους της το 
δικαίωμα να λαμβάνουν το ποσό του μερίσματος τους μέσω τραπεζικής πληρωμής ή με αποστολή 
τραπεζικής επιταγής. 
 
Με την παρούσα επιστολή και για διευκόλυνση σας, παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για τον 
τρόπο που επιθυμείτε να λαμβάνετε τα μερίσματα σας.  
 

 Εάν επιθυμείτε να λαμβάνετε το ποσό του μερίσματος σας μέσω τραπεζικού εμβάσματος, θα 
πρέπει να αποστείλετε την εσώκλειστη αίτηση συμπληρωμένη και υπογραμμένη μαζί με τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά στο Τμήμα Μετοχών της Alkis H. Hadjikyriacos (Frou Frou Biscuits) 
Public Ltd, μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση Τ.Θ. 15029, 2666 Κοκκινοτριμιθιά, Λευκωσία, ή 
μέσω φαξ: 22835950 ή μέσω e-mail: info@froufrou.com.cy.  

 
 Εάν επιθυμείτε να συνεχίσετε να λαμβάνετε το ποσό του μερίσματος σας μέσω τραπεζικής 

επιταγής, δεν απαιτείται καμία ενέργεια από μέρους σας.  
 
Εάν χρειάζεστε οποιεσδήποτε διευκρινήσεις για το πιο πάνω θέμα, επικοινωνήσετε με το Τμήμα 
Μετοχών της Εταιρείας στα τηλέφωνα 22835090. 
 
Με υπόληψη, 
Εκ της Διευθύνσεως  
 

 

 
Απαραίτητα Δικαιολογητικά:  
• Αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου του Επενδυτή / Εξουσιοδοτημένου Προσώπου / 
Νόμιμου/ων Κηδεμόνα/ων (όπως ισχύει)  
 
Επιπρόσθετα δικαιολογητικά τα οποία πρέπει να υποβληθούν σε περίπτωση Επενδυτή που είναι 
Νομικό Πρόσωπο:  
• Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου (ή άλλου αντίστοιχου αρμόδιου οργάνου) του Επενδυτή 
σύμφωνα με το καταστατικό και/ή τα έγγραφα σύστασης, με την οποία παρέχεται σχετική 
εξουσιοδότηση στο Εξουσιοδοτημένο Πρόσωπο. Η εν λόγω απόφαση πρέπει να υπογράφεται από τον 
Πρόεδρο και Γραμματέα ή όπως διαφορετικά προνοεί το καταστατικό και/ή τα έγγραφα σύστασης του 
Επενδυτή.  
 

 

 

 

 



Προς: Alkis H. Hadjikyriacos (Frou Frou Biscuits) Public Ltd (η ‘Εταιρεία’)  
 

Ημερ.:  
 

 

Όνομα Επενδυτή/ών 
 

 

Μερίδα Επενδυτή  
 

 

Αρ. Ταυτότητας/Διαβατηρίου/ 
Αρ. Εγγραφής Εταιρείας 
Επενδυτή/ών (όπως ισχύει)  

 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας  
 

 

 
Ηλεκτρονική Διεύθυνση (e-mail) 

 

 
Εξουσιοδότηση για αυτόματη πληρωμή μερισμάτων σε τραπεζικό λογαριασμό στο όνομα του/των 
Επενδυτή/ών η ‘Εξουσιοδότηση’)  
 
Εγώ/Εμείς με την παρούσα δήλωση σας εξουσιοδοτώ/ούμε και/ή σας δίνω/ουμε οδηγίες να πληρώνετε όλα τα 
μερίσματα σε σχέση με τα Παραστατικά Δικαιώματα του Επενδυτή στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, τα οποία 
αντιπροσωπεύουν μετοχές της Εταιρείας σε λογαριασμό ο οποίος ανήκει στον/στους Επενδυτή/ές, τα στοιχεία 
του οποίου/ οποίων αναφέρονται πιο κάτω: 
 

Όνομα Κατόχου 
λογαριασμού:  
Τράπεζα:  

IBAN  

BIC  

 
Παρακαλώ/ούμε όπως ο πιο πάνω λογαριασμός ο οποίος καθορίζεται σε αυτή την Εξουσιοδότηση 
χρησιμοποιηθεί και για όλες τις μελλοντικές πληρωμές μερισμάτων, εκτός εάν παραλάβετε γραπτώς 
διαφοροποιημένες εντολές. 

Συμφωνώ και αποδέχομαι τη λήψη και αποθήκευση του δελτίου ταυτότητας  μου και/ή του διαβατηρίου μου 
από την Εταιρεία σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 
(Προστασία του Ατόμου) Νόμου του 2001 έως 2012 και οποιεσδήποτε μελλοντικές τροποποιήσεις του. 

Περαιτέρω συμφωνώ/ούμε όπως τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που με/μας  αφορούν και δηλώνονται 
από εμένα/εμάς, θα τηρούνται σε αρχείο και θα τυγχάνουν νόμιμης επεξεργασίας κατά την έννοια του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 όπως ισχύει, από την Υπεύθυνη Επεξεργασίας που είναι η Εταιρεία για σκοπούς 
διαχείρισης του αιτήματος μου/μας. Η επεξεργασία των προσωπικών μου/μας δεδομένων από την Εταιρεία θα 
γίνεται με ασφάλεια και εχεμύθεια σύμφωνα με την Πολιτική Προστασίας Προσωπικού Χαρακτήρα της Εταιρείας. 

 
Όνομα/τα Επενδυτή/ών / Εξουσιοδοτημένου 
Προσώπου/ Νόμιμου/ων Κηδεμόνα/ων (όπως ισχύει)  

 

Υπογραφή/ές Επενδυτή/ών/Εξουσιοδοτημένου 
Προσώπου/Νόμιμου/ων Κηδεμόνα/ων  
(όπως ισχύει)  

 

Αρ. Ταυτότητας/Διαβατηρίου Επενδυτή/ών/ 
Εξουσιοδοτημένου Προσώπου/Νόμιμου/ων 
Κηδεμόνα/ων (όπως ισχύει)  

 

 


